

评荐金牌地产 请您给楼盘打分

本报盘点2014泰城楼市,设立六类大奖

今年,楼市政策频出,各地限购限贷政策逐渐松绑,泰安房地产项目全城热销,不仅刚需盘,很多改善型楼盘,甚至高端盘都出现热销,部分房企保持了业绩大幅增长的态势。各家房企也在2014楼市新走向之下,拉开品牌之战逐鹿泰城。

本报推出2014齐鲁房地产“泰安金牌地产”评荐榜评选活动,对泰城各大房企和楼盘进行全面扫描,在充满挑战与刺激的这一年里,我们要通过这个平台向泰城宣告:我们不可或缺,我们独一无二,我们不可复制。

本报见习记者 杨思华

专家评审团 对各楼盘综合评荐

近几年,随着一线品牌的进驻和一支支领军房企的崛起,为泰城百姓呈现了越来越多的优质楼盘,独栋园林别墅、英伦双拼美墅、花园洋房、欧式风情小镇、稀缺小高层等广告词让众多购房者眼花缭乱。大量花里胡哨的营销炒作闯入购房者眼球的同时,越来越多的购房者也变得更具理性,购房参考标准也从注重价格、地段开始,愈发重视质量、口碑和品牌。

本报一年一度的泰安金牌地产评荐活动,正是对泰安的房地产企

业最好的检验。细看泰城楼市,谁在为泰安人打造品质最优的住宅?谁在引领泰城楼市前进方向?谁又是房地产市场社会责任践行者和行业发展贡献者?到底谁能上榜泰城金牌地产,大家都在期待。

即日起,本报启动2014齐鲁房地产“泰安金牌地产”评荐榜评选活动。在未来的两个月时间里,本报将组织报纸评选、实地探访、专家座谈、评审打分等系列活动,盘点泰城优质楼盘,扫描品牌开发商的发展历程,全面把脉泰城楼市价值,为购

房者提供最真实、最具指导性的置业指导。

评选将秉持公正、客观、权威的原则,设立专家评审团进行楼盘考察、召开座谈会,对各楼盘项目进行评荐,并将评审团的意见和建议反馈给开发商。本次专家评审团将由建筑设计院专家、房产销售公司高管、装饰公司精英设计师、主流媒体代表以及部分小区业主、购房者组成,从多方面、多角度出发,全方位品评泰城房企、楼盘,推选出泰城楼市明星。

全媒体投票 精彩活动不断

本次评荐活动将持续到12月底结束,将会从一个客观的角度,对项目各方面做一个综合的评估,为购房者置业提供精准参考意见。

不仅如此,本报还将深入各大房企和楼盘,了解企业真实需求,不定期组织“跟着专家去看房”大型看房团活动。届时,将来自建筑设计院、房产销售公司、装饰公司、物业公司等相关单位的业界“专家”组成专家评审团,从小区规划、建筑设计、户型结构、园林景观、物业服务、投资价值等多方面多角度为购房者解读各楼盘价值所

在,给置业者提供专业的置业建议,帮助购房者全面了解各楼盘信息。

另外,为扩大本次活动的影响力和拓宽楼盘推广传播面,活动除在本报纸媒宣传外,参与活动的企业和楼盘,本报还将通过微博、微信公众平台,进行立体推广。

从11月初开始,本报每周四的《黄金楼市》专刊将推出“码上有房”专题栏目,读者可以通过扫描各楼盘微信二维码,加关注,即可获得最全面的楼盘信息。还可以关注本报新浪微博(齐鲁晚报-今日泰山)、腾讯微博(齐鲁晚

报-今日泰山)以及微信公众平台(齐鲁晚报今日泰山)进行投票。

通过多种参与渠道,您可以随时了解本次活动的进展和详情,也可将您与您信任的品牌之间的故事,或者您在购房中遭遇的麻烦,都可以通过微信联系告诉我们,这将成为我们评选“泰安金牌地产”的重要依据。在本次活动期间,本报将不定期开展微信公众平台账号粉丝的抽奖活动,只要你关注本报微信公众平台(齐鲁晚报今日泰山),并且积极参与本次活动,就可以得到一份精美礼品。

泰安金牌地产评荐榜 奖项设置

一、房地产企业类:

- 1、2014齐鲁房地产名企
- 2、2014齐鲁房地产最佳运营商

二、人物系列:

1. 2014齐鲁房地产风云人物
2. 2014齐鲁房地产领军人物

三、楼盘类:

- 1、2014齐鲁房地产宜居典范楼盘
- 2、2014齐鲁房地产生态人居楼盘
- 3、2014齐鲁房地产人文大盘
- 4、2014齐鲁房地产最佳精装楼盘
- 5、2014齐鲁房地产最佳户型设计楼盘
- 6、2014齐鲁房地产最具投资价值楼盘
- 7、2014齐鲁房地产建筑创新楼盘
- 8、2014齐鲁房地产最佳物业管理

四、豪宅别墅类:

- 1、2014齐鲁房地产豪宅典范
- 2、2014齐鲁房地产养生楼盘
- 3、2014齐鲁房地产典藏别墅

五、公寓、写字楼、商业、城市综合体类:

- 1、2014齐鲁房地产精品公寓
- 2、2014齐鲁房地产最具投资价值写字楼
- 3、2014齐鲁房地产城市综合体标杆大奖
- 4、2014齐鲁房地产城市地标大奖
- 5、2014齐鲁房地产最具投资价值商业地产

六、口碑奖项:

- 1、2014年度最受置业者欢迎奖:置业者最为喜欢的楼盘、口碑、美誉度及销售率高。
- 2、2015年度最值得期待楼盘奖:尚未推广开盘,但最迟于次年推出,置业者及专家最为期待的楼盘。

万达铺 人气铺

35—220平米国际购物中心铺王 全城邀约



一间好铺就是一处财源,可一本万利,代代传承。投资万达铺王,将资金变资产。泰安万达国际购物中心铺王,全城人气王铺,强大的“靠山”经营,绝佳的业态组合,26年成功经验,注定万达国际购物中心铺王财富未来!

与国际购物中心连体经营 无缝衔接百万消费人气

对于商铺而言,实现客流的全方位到达前提保障。泰安万达国际购物中心铺王,坐镇广场中枢,与10万方国际购物中心连体经营,衔接五大业态动线,承接内外双向客流,带来全城百万消费力与人流。在经营上,万达铺王作为国际

购物中心的补充,双面开间临街,分享国际购物中心海量人潮,增强了整个万达广场的活力,被行业公认为商业地产铺子中最赚钱的铺面。天时地利人和共同聚焦,泰安万达国际购物中心铺王,人气王铺!

创新式升级 引爆消费缔造财富旺场

泰安万达广场,借势万达集团强大的品牌整合能力,协同2000家世界级品牌,众多优质商铺同时开门纳客,开业即可成为一个无需培育商圈的成熟商业中心,形成强大的商气、鼎沸的人气、巨大的消费力,为泰安万达广场国际购物中心铺王

的持续经营奠定良好基础。

百万消费人潮 汇聚财富磁力

万达广场国际级城市综合体繁华中国众多城市:北京、上海、武汉、哈尔滨、济南……万达广场所到之处皆是城市商业中心,汇聚海量人气,促使每座万达广场都能在短期内呈现“满铺开业,开业即盈利”的盛况。如今,泰安万达广场推出的国际购物中心铺王,借势开业即成熟的商业氛围,完备的立体交通体系,将汇聚全城百万常住人口的消费狂潮,未来升值空间无限。现仅纳113席臻稀铺王,抢到即赚到,错过再无!

用镜头记录恒基

恒基置业杯“见证恒基十年铸就辉煌”摄影大赛开赛

自10月18日恒基置业杯“见证恒基十年铸就辉煌”摄影大赛开赛以来,摄影爱好者的采风之旅随之展开,用其独特的视角用镜头记录下恒基·都市森林不同角度、不同时间的美景。

自摄影大赛启动后,恒基置业旗下开发项目每天都有摄影师前来拍摄,园区内随处可见扛着专业摄影设备的摄影师出现,这个特殊的人群已成为恒基社区中独特的一景,大赛的投稿邮箱更是每天都会收到大量参赛作品,或清新,或浓烈,各有各的韵味。据了解,本次大赛自10月20日至11月21日为自由拍摄阶段,摄影师们可根据自己不同的视角自由选择时间段到恒基置业开发楼盘进行拍摄,捕捉不同时间、不同角度的恒基表情。本次摄影大赛将持续一个月时间,11月21日为

征稿结束时间。在此时间段参赛人员可凭青摄协会会员证进入恒基置业开发建设楼盘(金桥服装城A座、恒基·福园、恒基·富丽东方、福泰雅居、水岸嘉园、恒基·理想家、恒基·东尚、恒基·尚品、恒基·都市森林)进行摄影创作。

此外,恒基置业还为广大参赛者准备了丰厚的奖品。一等奖得主将获得5000元奖金、20000元购房优惠券;二等奖3名将获得3000元奖金、15000元购房优惠券;三等奖5名将获得1000元奖金、10000元购房优惠券。还有优秀奖、参与奖、手机拍摄奖等各种奖项,欢迎广大摄影爱好者的踊跃参与!

关注赛事进程及观看更多精彩作品请登录官方网站www.tahengji.com或关注官方微信平台“HJDSSL”,报名电话:0538-6611199。

